
 

 

 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 12/2022 

 

 
 Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, às 10:00 

horas estiveram presentes na sede do Instituto de Previdência Própria do Município de Tatuí- 

Tatuíprev, situado à Rua Dona Margarida Carrillo Iazzetti nº 35, Jardim São Paulo, da cidade 

de Tatuí, Estado de São Paulo, os membros do Comitê de Investimentos, Rodrigo Amaral 

Leite, Rosan Paes Camargo Filho, Jefferson de Biagi Candido Silva, Alexandra Cubas Macedo 

e Sr. Alexandre Novais do Carmo. 

O motivo da reunião foi a deliberação do destino de aplicação do repasse 

previdenciário referente ao mês de novembro 2022 e realocações estratégicas. 

A reunião se iniciou com uma análise do atual cenário econômico:  

No âmbito doméstico, os movimentos relacionados à PEC da transição, vem gerando 

bastante volatilidade nos ativos brasileiros, e para alguns especialistas isso poderá gerar mais 

inflação, consequentemente fazendo com que o Copom (Comitê de Políticas Monetárias) do 

Banco Central, tenha que elevar ainda mais a taxa básica de juros no ano de 2023 ou pelo 

menos retardar o movimento de redução que era esperado antes das eleições. Esse movimento, 

faria com que o rendimento de fundos Renda Fixa CDI e fundos multimercados domésticos 

melhorem. 

Portanto, a proposta analisada e aprovada por unanimidade entre os membros do 

Comitê de Investimentos, foi a seguinte: 

Resgate total do Fundo WESTERN ASSET US INDEX 500 FI MULTIMERCADO, 

de aproximadamente R$ 9.270.000,00 (nove milhões, duzentos e setenta mil reais) a fim de 

corrigir o desenquadramento de limite no Art. 10, I e reduzir a volatilidade da carteira de 

investimentos. 

Aplicação adicional, no fundo SAFRA CARTEIRA PREMIUM FI 

MULTIMERCADO de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) também, para reduzir a 

volatilidade da carteira por se tratar de um fundo multimercado de estratégia conservadora. 

Aplicação inicial no fundo ICATU VANGUARDA LONG BIASED FI 

MULTIMERCADO de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) também para mitigar o risco 

da carteira por meio da diversificação. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Resgate de R$ 20.000.000,00 (vinte milhões de reais) no fundo SANTANDER 

INSTITUCIONAL PREMIUM FIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI, para diversificar 

realocando em outras gestoras de investimentos. 

Aporte inicial de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais) no fundo BB PERFIL FIC 

RENDA FIXA REFERENCIADO DI PREVIDENCIÁRIO LP, para criar lastro, com liquidez 

imediata, para facilitar operações de pagamentos previdenciários de beneficiários que recebem 

pelo Banco do Brasil. 

Resgate total, dos recursos disponibilizados no Fundo PORTO SEGURO IMA-B5 

FIC RENDA FIXA LP de aproximadamente R$ 6.100.000,00 (seis milhões e cem mil reais). 

e posterior aplicação no fundo PORTO SEGURO SOBERANO FI RF REFERENCIADO DI 

juntamente com uma TED adicional para compor o valor de R$ 18.000.000,00 (dezoito 

milhões de reais). 

           Sem mais assuntos a serem tratados entre os membros do Comitê de 

Investimentos do Instituto de Previdência Própria do Município de Tatuí, a reunião se deu por 

encerrada às 11:45 e eu, Rodrigo Amaral Leite, lavrei esta ata para constar e assinei. 
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